

**В**ажная  
**О**перативная  
**И**нформация



### Дальнее Константиново

Здесь очень любят разнообразный спорт. В декаду пожилого человека соревновались во всем: от тенниса, бильярда, боулинга до экзотических паралимпийских видов, таких как джакколо, шаффлборд, корнхолл.

Не забывали о вкусном – конкурс «Пироговый разгуляй», и красивом – масштабная выставка декоративно-прикладного искусства.

За год много ездили. Дети инвалиды посетили дельфинарий, зоопарк «Лимпопо», Дивеево. Взрослые ездили в Муром, Иваново, Городец. Недавно была поездка в ДК ГАЗ на спектакль «У моря, у Черного моря».

Настроение у членов организации инвалидов хорошее, оптимистичное. Председатель Анастасия Георгиевна Буцина подготовила сценарий в декаду инвалидов с большим концертом, запланировала новогодние праздники.

### Ветлуга

Председатель районного общества ВОИ Надежда Сергеевна Митрофанова в числе важных дел прошедшего года называет приобретение 140 бесплатных глюкометров для больных диабетом. Подарить их нуждающимся стало возможным благодаря сотрудничеству с Нижегородской диабетической лигой.

Как и в других районах, ветлужские ветераны и инвалиды собирают помощь для бойцов СВО. Уже сплели и отправили 1000 кв. м маскировочных сетей. Поначалу делали их бэквално из подручного материала, сейчас поступает спонсорская помощь, на которую закупаются специальные ткани.

### Балахна

Ребятня и взрослые в новогодние праздники здесь не пропадали со скуки и не вздыхали, когда же они закончатся.

Ибо программа, которую им предложила Балахнинская организация ВОИ, была такой насыщенной, а главное, веселой, что оставалось только радоваться жизни.

Более того, люди просили «продолжения банкета». Первый раз местные паралимпийские игры проводились в декабре. И получилось так здорово, что в январе они состоятся вновь. Председателя организации ВОИ Марию Владимировну Ширяеву в этом вопросе активно поддержала администрация Балахнинского городского округа.

А ещё развернулись самодеятельные театры «Сказка» и «Алые паруса». Новогодний праздник и импровизация, наверное, неразделимы. Вот где простор для фантазии! Дед Мороз и Снегурочка (кстати, подготовленные внутри организации ВОИ) тоже подхватывали любую инициативу и делали её ещё более яркой и веселой.

## Детям – лучшее!

Ежегодно в нашей стране в начале декабря проводится «Декада инвалидов». В канун этого события Кстовским обществом ВОИ были организованы праздничные мероприятия.

Во время школьных каникул ребята совершили увлекательную экскурсию в центр народной культуры «Берегиня». С большим интересом они ознакомились с картинами кстовских художников. Затем организаторы провели мастер-класс по тестопластике, на котором каждый желающий смог изготовить оберег для дома – «Подкову на счастье». По окончании мероприятия детям вручили памятные сувениры, предоставленные работниками магазина «Белая ворона».

Интересным и познавательным стало и посещение местного историко-краеведческого музея. Встреча началась с посещения экспозиции «Город юности моей». А продолжилась зажигательной программой «Дружба начинается с улыбки»,

которую подготовили и провели работники отдела досуга и звукозаписи. Вместе с вокальной группой «Радость» ребята с удовольствием пели, танцевали, участвовали в викторинах и конкурсах. И, как водится в таких случаях, для них был организован «сладкий стол». За организацию которого хотелось бы отдельно поблагодарить заведующую сектором Кстовского муниципального округа Наталью Анатольевну Кокурину.

Вот так весело и пролетели эти каникулы, на которых ребята не только пообщались со сверстниками, что очень важно для них, но и узнали много нового.

**Светлана МЕЗЕНЦЕВА,**  
заместитель  
председателя  
Кстовской РО ВОИ



## Спешите делать доброту

В Дальнеконстантиновском муниципальном округе живут неравнодушные люди, готовые всегда прийти на помощь тому, кто в ней нуждается. Примером этому может служить отношение к ребёнку с врождённым диагнозом ДЦП Алёше Большакову.

Коварная болезнь с детства не позволяет мальчику свободно передвигаться. Три года назад по нашей просьбе индивидуальные предприниматели А.А. Хомутов и С.В. Хабужева помогли приобрести специальный велосипед. Представляете сколько было радости у малыша? Но Алёша подрос и велосипед стал ему мал. Мы вновь обратились к добрым милосердным людям – Татьяне Алексеевне и Николаю Анатольевичу. Они с пониманием откликнулись и приобрели новый спецвелосипед для Алёши.

В конце года Алёше предстоит сложная операция, после которой необходима

дорогостоящая реабилитация в специальном учреждении. К сожалению, реабилитация платная и необходима помощь. Мы обращаемся с просьбой ко всем, кто в состоянии оказать посильную помощь для восстановления мальчика.

Дать возможность ребёнку восстановиться после операции можем только мы вместе с вами. Пусть же в Новый год Алёша получит от нас самые ценные для него подарки – здоровье, любовь и свет, который находится в каждом из нас.

**Анастасия БУЦИНА,**  
председатель  
Дальнеконстантиновской РО ВОИ



## Исполнение желаний

Думаю, каждому ребёнку наверняка хотелось хотя бы раз в жизни принять участие в фотосессии. Надеть красивый наряд и представить себя в роли модели. Не каждый из родителей мог бы порадовать своих детей таким дорогостоящим подарком. А вот ребятам из Вознесенской организации ВОИ повезло. И всё потому, что добрый волшебник, а по совместительству генеральный директор предприятия «VozWooden» Сергей Силаев организовал для мальчишек и девочек осенний бал, подарив им столько восторга и радости.

«Осенние фантазии» – под таким названием состоялась эта праздничная встреча в кафе «Персона VIP». В программу мероприятия были включены весёлые конкурсы, заводные игры и многое-многое другое. Но самым запоминающимся стала фотосессия, «...где каждый участник мог почувствовать себя настоящей звездой» – отметила ведущая праздника Светлана Волкова. «Дети пози-

ровали перед камерой, радуясь каждому мгновению» – добавила она. Председатель общества ВОИ Людмила Киреева сказала: «Я и не предполагала, что можно испытать столько восторга от обычной, казалось бы, фотосессии». Весь вечер дети и их родители общались, делились своими историями и впечатлениями. А некоторые из них обрели здесь новых друзей!

Молодой гендиректор Сергей и раньше помогал детям с ограничениями здоровья. Например, недавно оплатил расходы по приобретению спортивной формы. Кстати, для девочки, которая не смогла прийти на этот праздник из-за болезни, будет проведена отдельная фотосессия.

Думаю, что все читатели согласятся со мной, что для каждого родителя самое большое счастье – это видеть улыбку своего ребёнка. А подарить её детям с ограничениями здоровья оказывается можно. Сегодня это сделал Сергей Силаев. Кто следующий?

**Екатерина БЕГАЕВА,**  
корреспондент газеты  
«Наша жизнь»

